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fo crbellt folgendes: Das Produft von cin Vaar IJablen mit
ihrem Quotienten multiplicivt gibr das Duadrat dev Jabhl, die
im Quyotienten Dividende wats und das Broduft von cin Paar
Sablen mit ibrem Ouotienten dividirt gibt dad Ouadrat der
Babl;, bie im Quotienten Divifor war.  Diefe Multiplication
und Divifion geben alfo Quadrate, welche vationald Wurseln
baben,
Cifey 22 = T3y = 3; {oift 2y = 214 und
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Aunufgabe 41.
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Yus der gegebenen Summe pwenper Jahlen und der Dife
fevens ihrer Quadrate dic Jahlen felbft ju finden,
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Auflofung.
Die Summe fen = a3 die Differens = b die halbe Dif-
fereny der Jablen == a3 fo it dic grofe Fabl =
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bie Differens der Duadrate = 222 = b bdaber
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G fepe a =115 b =33: fo it z = 3%, = 1 15,
: Dabher ift die grofic Jabl 54 4 g1 =T, uud di¢ cine
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%. 116, a.
Nennt man die qrofere Jabl x und ovie flencere v i o ift
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. Yy=—a—X xXi=y24b a‘—2ax4x?=x?— b
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1) x4+y=a 2) x*—y?=b 3a—y =4/b+y?
X=3a—73 Xé=Db -+ y2 1 2ay +y*=h+4y?
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Aufgabe 42,
§, 417.
Aus der gegebenen Differens sweper Jablen und ber
Gumme ihrev Quadrate die Jabhlen felbff ju finden.

Auflofung.

Die Differeng feye = a3 dic Summe der Duabrate=h;
pic balbe Summe = w5 {0 ift:

BLB BADISCHE
¢ LANDESBIBLIOTHEK BadenWiirttemberg



	Seite 90
	Seite 91
	Seite 92

